

«ОРЛОВСКОМУ КОМСОМОЛЬЦУ» — 85!

У ГАЗЕТЫ — ЮБИЛЕЙ

Кто сказал, что газета живёт один день? Глубокие мысли, пронзающие журналистские тексты, острые разоблачительные газетные строки живут годы, десятки и даже сотни лет. Снова и снова к пожелтевшим газетным страницам возвращаются историки, исследователи... Газета — это наше настоящее, наше прошлое.

Ровно 85 лет назад в "газетной галерее" Орловской области читатель впервые увидел молодого, задорного и энергичного "Орловского комсомолец". Этот "юноша" сразу же большое внимание начал уделять общественным проблемам, стал желанным гостем в домах, где живут и стар и млад. Парни и девушки с удовольствием приглашали его на институтские лекции, кол-

нозные поля, общественные собрания, в театры и на вечерние прогулки. Они делились с ним своими секретами, сокровенными мыслями, он был первым слушателем стихов молодых орловских поэтов и строгим критиком идей и поступков юношей и девушек. К "Орловскому комсомольцу" прислушивались, ему доверяли, его уважали за правдивость и искренность, за инициатив-

ность и открытость. Он стал первым другом и советчиком для молодёжи советского прошлого.

С годами старые страницы "Орловского комсомолец" пожелтели, но содержание осталось светлым, а образ — по-прежнему молодым и располагающим к себе современного читателя. "Орловский комсомолец" — стильный и остроумный, говорит языком Пушкина и не чурается молодежного сленга, по-прежнему любим теми, кто начинал расти и развиваться вместе с ним, близок современным молодым людям.

"Орловский комсомолец" во все времена был профессиональной школой для начинающих работников пера. Она и сегодня остается куз-

ницей журналистских кадров. Школу "Орловского комсомолец" прошел не один десяток журналистов, которые сейчас достойно трудятся на благо читателей, радиослушателей и телезрителей Орла и других городов нашей необъятной России.

"Орловский комсомолец" — это хорошая и яркая газета, которая спустя восемь с половиной десятилетий продолжает оставаться молодой, любимой и желанной. Хочется надеяться, что пройдёт ещё много-много лет, а парни и девушки будут горячо обсуждать яркие материалы интересного, с годами не стареющего, а мудреющего "Орловского комсомолец".

Анна КАТЫТЬЕВА.



Молодые журналисты редакции.

Фото Андрей САСИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственное унитарное предприятие "Чеховский автодор"

В связи с началом строительного сезона приглашает на работу специалистов:

- водителей кат. "С", "Д", "Е", работающих на большегрузных автомобилях, при стаже работы не менее 3 лет;
- машинистов автогрейдеров 4—6 раз;
- машинистов мотокатков 4—6 раз;
- машинистов дорожно-строительных машин 4—6 раз;
- машинистов тракторов, бульдозеров 4—6 раз;
- машинистов кладчиков асфальтобетона 4—6 раз;
- газосварщика 4—6 раз;
- мастеров, прорабов в/о или с/проф. образованием.

Приглашаются выпускники высших и средних спец. учебных заведений.

Рассматриваются предложения иногородних граждан. Работники получают полный соц. пакет (отпуск, 6/лист, медицинский полис).

Зароботная плата — сдельная.

Телефон для справок 8 (49672) 3-79-77 — отдел кадров.

Факс 8 (49672) 6-27-82 — секретарь.

Проезд маршрутным такси (Венюково), остановка "Дорожное управление", ул. 8-го Марта, 12.

Конкурсный управляющий ОАО "Орловский агрокомбинат" Есеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 18.04.2006 г. по делу № А48-1718/06-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО "Орловский агрокомбинат".

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене — открытая.

Предмет торгов:

Лот №1 — 3/у комбайн "Енисей-1200М", г.в. 2000. Начальная цена лота №1: 295 130,00 рублей;

Лот №2 — 3/у комбайн "Енисей-1200М", г.в. 2001. Начальная цена лота №2: 314 310,00 рублей;

Лот №3 — 3/у комбайн "Енисей-1300М", г.в. 2001. Начальная цена лота №3: 314 310,00 рублей;

Повторно выставляется на торги:

Лот №4: Административно-бытовой корпус, назначение: нежилое, общая площадь 1 348,80 кв. м, инв.номер 54:247.001:017119800.0001, литер А, этаж: 3; склад, назначенное нежилое, общ. площадь 50,70 кв. м, инв.номер 54:247.001:017119800.0004, литер Г, этаж: 1; автодорога из бетонных плит, протяженность около 220 м; подкрановый путь, протяженность около 70 м, земельный участок общей площадью 36 375,10 кв. м по адресу: Орловская область, Орловский район, Платоновская с/а, промбаза СПЗ, кадастровый номер 57:10:0040101:0485.

Начальная цена лота №4: 2 250 000,00 рублей. Величина повышения начальной цены по лоту (шаг аукциона) — 5% от начальной цены соответствующего лота. Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены соответствующего лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 22.05.2007 г., г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. **Время начала торгов:** 10.00 московского времени. **Время подведения итогов торгов:** 12.00 московского времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО "Орловский агрокомбинат" или предоставления банковской гарантии:

Юридические лица: копия устава заявителя; копия документа о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копия документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; копия платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка;

Физические лица: документ, удостоверяющий личность Заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов); копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копия платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка, либо гарантийное письмо банка, предоставляющего банковскую гарантию.

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дате окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО "Орловский агрокомбинат": ИНН 5753025571, р/сч. 4070281091000000528 в ОАО "Россельхозбанк" г. Орел, БИК 045402751, корр.сч. 30101810700000000751.

Для оформления участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток для участия в торгах, в случае допуска к участию в торгах — подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Порядок проведения торгов: факт допуска представителя заявителя к участию в торгах оформляется протоколом о допуске к участию в торгах. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися.

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приборостроение по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

Порядок определения победителя торгов: каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту.

Оплата за проданное имущество может производиться только денежными средствами. Более подробно условия проведения торгов указаны в сообщении №64797 в газете "Российская газета" №237(4203) от 21.10.2006 г.

Заявки на участие в торгах принимаются с 21.04.2007 г. по 16.05.2007 г., с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. **Телефон** (4862) 54-39-89.

ПРОТОКОЛ №24

РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 19 апреля 2007 г. (Место проведения процедуры рассмотрения и оценки) — закупка (поставка) дорожных знаков 2-го типа размерами со светоотражающей поверхностью для филиала "Областная дорожная служба" ОГУ "Орелгосзаказчик".

Начальная цена контракта: 250 000 руб.

Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик"

Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 12.00 до 12.30 19 апреля 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.

Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении котировок, размещенном на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 11.04.2007 г.

№ п/п	Наименование и местонахождение участника размещения заказа	Цена контракта (руб.)	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгодности)
1	ООО "Дорзнаксервис"	249 593	1-е место (победитель)
2	ЗАО "Промсервис"	249 979	2-е место

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

КОНФЕРЕНЦИЯ ОБЩЕСТВА ОХРАНЫ ПАМЯТНИКОВ

В Орле в музее И.С. Тургенева состоялась XIV отчетно-выборная конференция областной организации Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры (ВООПИК). В ее работе приняли участие 60 делегатов из Орла и районов области, представители властных структур и общественных организаций.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Символично то, что конференция прошла во Всемирный день охраны памятников и достопримечательных мест. К ревнителям старины по этому случаю обратилась Общественная па-

ласта, известная своими традициями и созидательной работой.

В отчетном докладе, с которым выступила заместитель председателя областного совета организации Н.М. Кирилловская, в выступлениях делегатов конференции А.В. Гольцовой, В.В. Титовой, Е.Е. Шекотиной, В.И. Костиной и других шла речь не только о сделанном за минувшие годы, но и о проблемах. Необходимо усилить государственную защиту памятников, выделить больше средств на их реставрацию, вести более активную работу по пропаганде наших исторических и культурных ценностей, вовлекать в эту деятельность молодежь, студентов. На конференции прозвучал ряд конкретных предложений по установке новых памятных и мемориальных знаков, проведению общественных мероприятий, взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления.

Эти предложения станут основой работы нового совета областной организации ВООПИК на предстоящие годы. В состав совета избраны не только именитые краеведы и музейные работники, но и молодые историки — преподаватели вузов, кандидаты наук. Председателем совета единогласно избран В.А. Ливцов.

Алексей КОНДРАТЕНКО. Член совета областной организации ВООПИК.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОМПЬЮТЕР ДЛ

ДЛЯ МУСОРА

Новая информационная система управления потоками отходов, которая будет установлена на территории Белгородской области, призвана ответить на вопросы: сколько отходов, как движутся эти потоки и сколько именно нужно платить за услуги по их транспортировке и переработке?

Это первая в России подобная система. По словам Владимира Ковалева, заместителя начальника департамента городского хозяйства администрации Белгородской области, в Белгороде за год образуются и утилизируются порядка миллиона кубических метров отходов. Отслеживать потоки мусора и формировать систему переработки отходов должна информационная система SAP. На территории Белгородской области уже есть опыт внедрения информационных систем в сфере ЖКХ. Существует проект, который так и называется — "Региональная информационная система ЖКХ". Он призван дать возможность любому жителю области оплачивать коммунальные услуги по единому платежному документу. Учет, сбор, начисление платежей в такой системе ведется автоматически.

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДЕПУТАТ ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В ЗАКАЗЕ УБИЙСТВА

Прокуратура области предъявила обвинение депутату Владимирскому горсовету в организации убийства по найму.

Как сообщает Генпрокуратура России, по версии следствия, депутат, являясь одновременно директором рынка, организовал убийство партнера по бизнесу, с которым у него возник конфликт на почве финансовых разногласий.

Следствие намерено доказать, что жизнь предпринимателя депутата оценили в 10 тысяч долларов. За эту сумму подозреваемый якобы нанял мужчину, 15 мая 2006 года произведшего несколько выстрелов из пистолета вальтер в бизнесмена, который скончался на месте от полученных ранений.

По сообщениям информантств.

ЗАПИСКИ МЕЛКОТРАВЧАТОГО

Там вдвали, за рекой, заживали траву. В небе темном заря разгоралась. Заря бедовая, пожарная. Мы стояли в беззастенчивом саду и смотрели на север, восток и запад. Везде по горизонту ползли тонкие зловещие строки вечернего пала. Не хотелось любоваться, хотя это очень походило на легкомысленную праздничную иллюминацию. Мы знали, что до ночного морозца ещё часа два и их вполне хватит, чтоб какая-нибудь из тлеющих строк подкрадлась со стороны пустыря к чьему-то крайнему необогащенному строению, сухо затрещала, пыхнула и обернулась жадным всеночным заревом.

АПРЕЛЬСКИЙ ПАЛ

Каждую весну, едва сходит снег, наши заброшенные луга и доли превращаются в расклевываемые пороховые склады. Прошлогодняя трава лежит плотным полуметровым слоем, она серебристая на солнце, красиво желтеет под тучками, но вспыхивает от любого неосторожно брошенного окурка.



Не дай бог потянет ветер сухой. Пламя встает ревушей стеной и несётся по склонам, в минуту сжигая редкие самосевные сосенки, берёзки и всего год назад проклюнувшийся шиповник.

полнены резко подскокишей тревожной цифрой. Странно вспоминать, как всего двадцать тридцать лет назад косить траву на домашнее сено людям разрешалось лишь на так называемых неудобьях, то есть на косогорах да вдоль оврагов. Остальное тщательно вычищалось колхозной косовицей.

То что твой домишко ещё с осени обхожен по широкому периметру, тут не спасёт: клоки огня и горящей травы летят по воздуху на десятки метров, им нет преград.

Теперь же во многих точках России обгоревшие благадыные поля брошены, трава на них вымаивается в человеческий рост (да так даже небольшие растут всего в ста сантиметрах от нашей полупрозрачной улычки) — представляете, как всё это весной горит?

Несколько лет назад довелось увидеть, как горела пустынная изба на другом краю деревни. Надёжно, казалось бы, отделённая ручьём, она уже мирно засыпала в тёплых вещнях сумраках. Да и дымок сожжённого прибрежного сорняка уже припал к земле, уже истаял.

Потерянно умоляют коротости и жаворонки, загодя устроившие и вдруг потерявшие свои гнездышки; улетел от обугленного камыша бекас, так таинственно и нежно поющий по вечерам голосом молочного барашка; куда выпуклые раскосые глаза глядят, скажут о родного горящего лога зайчики-русакки. Старые уходят, молодые и глупые сгорают...

Однако последний мелкий огонёк нашёл таки повисшую на склонённых кустах сухую водородсоль, оставшуюся после половецкой, застенчивой прошёл по ней, как по бифтордо-во шуру, родил новую слабую полосу огней, вот-вот готова тоже угаснуть.

Каждый апрель мы, четверо городских владельцев наших сиротских перезимовывавших изб, четверо бывших селян (причём все троим моим соседям здесь родились и выросли), сходимся на улочке и мучительно думаем, что делать: самим осторожными квадратами выжигать край балки в сегодняшнее безветрие или рискованно надеяться, что никакая приезжий московский рыбак не кинет сдуру спичку на ветреном оском берегу, от которого пороховые слои горячей травы тянутся ко всем окрестным ложбинкам, родам и деревням.

Но они не погасли, они доковыляли до стоячих татарников, до бывших непроходимых крапив и в два прыжка одолели их, зацепились за угол мусорной пристройки.

Прошёл весной за Окой посреди подпаленного леса стояла усталая пожарная машина. Этой весной сводки о пожарах вновь привычно на-

Юрий ОНОПРИЕНКО.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство "Редакция газеты «Орловская правда»".

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ:
 по работе с читателями — **76-35-50;**
 административной и правовой реформы — **76-13-18;**
 экономики — **76-43-08;**
 сельской жизни — **76-18-20;**
 культуры — **76-15-81;**
 информационное агентство — **76-48-98;**
 социальной политики — **47-55-54;**
 бухгалтерия — **43-56-48;**
 рекламы — **43-51-72, 76-20-34;**
 распространения — **47-53-32;**
 издательство — **76-33-64;**
 телефон для справок — **47-52-52;**
 факсы: **47-52-52, 76-20-34.**

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография «Труд»". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание опубликованных материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой "Деловая встреча", "Идеи первых рук", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.